



В Иерусалиме отметили 150-летие Троицкого собора Русской духовной миссии



Служба коммуникации ОВЦС, 13.06.2022. 12 июня, в День Святой Троицы, который является престольным днем главного русского собора Святой Земли – Троицкого собора в Иерусалиме – начальник Русской духовной миссии архимандрит Александр (Елисов) совершил Божественную литургию в сослужении духовенства Миссии игумена Никона (Головки), иеромонаха Дометиана (Маркаряна) и диакона Илии Драчука и при большом стечении богомольцев, прибывших в праздничный день помолиться в русском соборе.

В нынешнем году отмечается 150-летие освящения Троицкого собора: он был заложен в 1860 году при начальнике Миссии епископе Кирилле (Наумове), а освящен в 1872-м при начальнике Миссии архимандрите Антонине (Капустине).

После отпуста Божественной литургии последовала великая вечерня с чтением коленопреклоненных молитв, а затем состоялся праздничный крестный ход. Затем архимандрит

Александр обратился к многочисленным богомольцам Троицкого собора с пастырским словом, сообщает

пресс-служба Миссии. В праздник Пятидесятницы Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил III возглавил Божественную литургию в иерусалимском Храме Воскресения Христова. Предстоятелю Иерусалимской Церкви сослужил сонм архиереев Иерусалимского Патриархата и духовенство Святогробского братства. От Русской духовной миссии в Иерусалиме по благословению ее начальника архимандрита Александра (Елисова) в богослужении принял участие иеромонах Афанасий (Букин).

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89379/>